Lampiran 1. Jumlah kiambang yang menutupi Waduk Batu Tegi
Luas lahan yang tertutupi kiambang :

Luas areal genangan Waduk Batu Tegi 21,00 km? jadi produksi kiambang

segar dalam areal seluas 21,00 km? sebanyak :

Luas lahan yang memproduksi kiambang :

luas lahan seluruhnya x persentase luas lahan yang tertutupi kiambang

21,00 km? x (75/100)
= 15,75 km? = 15.750.000 m?
Total kiambang yang menutupi Waduk Batu Tegi :

bobot kiambang per m? x luas lahan yang ditutupi kiambang

11.700,00 g x 15.750.000 m?

184.275.000.000 gram

184.275.000 kg atau 184.275 ton



